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Nabídka alkoholu 2025RUMY

80ZACSOL  Ron Zacapa Centenario, 

Solera Gran Reserve 23 (dárkový box) 

0,7l  - je jedním z nejuznávanějších 

prémiových rumů na světě, pocházející 

z hor Guatemaly. Jeho jedinečnost 

spočívá v pečlivě vybíraných surovinách 

a tradiční metodě výroby. Vyrábí se z 

panenského třtinového medu, nikoli z 

melasy, což přispívá k jeho jemné chuti 

a charakteristické sladkosti. 1269,- 

Kč/kus

80DONPAP - Don Papa Baroko (dárková 

tuba) - Aroma s bohatými tóny citrusů a 

vanilky. Chuť je plná, s nádechem 

kandovaného tropického ovoce a medu. 

Dlouhý a výrazný závěr s náznaky 

rozinek a vypáleného dřeva. 927,- Kč/kus

80DIPREX - Diplomatico Reserva Exclusiva  

(dárková tuba) Rum celosvětově oceňovaný pro 

svou lahodnou chuť. Diplomático Reserva 

Exclusiva je nejoblíbenější venezuelský rum, 

který je blendem rumů až 12 let starých. Na 

kontě má více než dvacet medailí. 844,- Kč/kus

80DMSET2 - Dos Maderas Tasting set 4 x 50ml 

(verze 2024) Nová degustační sada 4 miniatur 

Dos Maderas, 4 x 50 ml: Dos Maderas 5+3, Dos 

Maderas P.X. 5+5, Dos Maderas Seleccion a 

Dos Maderas Atlantic. Skvělá ukázka značky 

Dos Maderas. 5+3 je suchý rum, jehož finální 

fáze staření trvá 3 roky v sudech po 

dvacetiletém sherry "Dos Cortados". 389,- 

Kč/kus

80RAT030 - RATU Miniature Set 

(Dark, Spiced, Signature) Novinka, 

degustační set oblíbené značky Ratu z 

Fidži. V dárkovém balení ochutnáte 

Ratu 8 Years Old Signature Blend, 

Ratu 5 Years Old Dark Rum a Ratu 5 

Years Old Spiced Rum. 398,- Kč/kus
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80LEG070S - Legendario Elixir de Cuba 7YO + 

2 skleničky - Legendario Elixir de Cuba je svým 

charakterem naprosto výjimečný. Staří se v 

sudech z amerického bílého dubu, ve kterých 

předtím zrál americký bourbon. K jeho výrobě se 

mimo jiné používají rozinky, které se macerují v 

destilátu po dobu jednoho měsíce před 

lahvováním. 545,- Kč/kus

80DIPMAN - Diplomatico Mantuano (dárková tuba) - 

Diplomático Mantuano je mimořádně vyvážený rum s 

komplexním chuťovým profilem, který se vyznačuje 

tóny sušeného ovoce, dřeva a vanilky. Jde o 

výjimečnou směs lehkých a těžkých rumů až 8 let 

starých, které zrály v sudech po bourbonu a sladové 

whisky. Je ideální pro použití v koktejlech. Zaujme 

ale i ty, kteří preferují rum čistý. 583,- Kč/kus

80ABU012 - Abuelo 12YO (dárková tuba)

Ovocně-kořeněná vůně s mírným kouřovým 

nádechem. Tóny manga, banánů, vanilky, kokosu, 

skořice a čerstvě otevřené krabičky kvalitních 

doutníků. Chuť je sametově hebká, díky vyššímu 

obsahu cukru příjemně sladká. 698,- Kč/kus

8098023B - Dos Maderas Atlantic, Double 

aged Rum in Sherry Casks (dárkový box)

Zářivě jantarová barva se zlatavými odlesky 

(staré zlato). Dokonale vyvážená vůně s 

intenzivními tóny dubu a koření, vanilky, 

medu, karamelu a pražených oříšků. 

Elegantní chuť se sametovou texturou na 

patře, s tóny dubu a koření a nádechem 

vanilky, medu, karamelu a pražených 

oříšků. V závěru lehký dotek rozinek získaný 

ze sudů po sherry Pedro Ximénez. 666,- 

Kč/kus

80ECR070 - El Comandante Res.Exclusiva 

(dárková tuba)

Pro rum El Comandante Reserva Exclusiva 

je typická příjemně nasládlá karamelová 

chuť v kombinaci s nugátem a dotekem 

slámového vína. Ve vůni naleznete zřetelné 

stopy ořechů, hořké čokolády a zralých 

višní. 862,- Kč/kus
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80DIPREG - Diplomático Reserva Exclusiva + 2 skleničky. Rum celosvětově 

oceňovaný pro svou lahodnou chuť. Diplomático Reserva Exclusiva je nejoblíbenější 

venezuelský rum, který je blendem rumů až 12 let starých. Vyznačuje se jemným a 

komplexním profilem a dlouhým zakončením. Dárkové balení obsahuje 0,7l lahev 

Diplomático Reserva Exclusiva a dvě originální sklenice typu Old Fashioned. 1022,- 

Kč/kus
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80HEN070 - Hendrick's Gin 

Hendrick’s gin je gin vyráběný v malých sériích, 

destilovaný ve skotské přímořské vesnici 

Girvan. Je plněn do lahví, připomínající staré 

lékárenské dózy a je ideální k míchání Gin & 

Tonic. Unikátní, skvěle vybalancovaná chuť v 

sobě jako jediná spojuje chuť okurky a esence 

okvětních lístků růží. 675,- Kč/kus

80BSG070 - Bombay Saphire Gin

Gin Bombay Sapphire patří do kategorie 

London Dry ginů, vyrábí se již od roku 1761 a 

je zdaleka nejrozšířenějším a 

nejpopulárnějším ginem na celém světě. K 

jeho výrobě se používá skotské obilí a 10 

bylinných příměsí, které se přidávají k 

původní chuti jalovce. 468,- Kč/kus

80GBM070 - Cubical Premium London Dry Gin 

Mango

Třikrát destilovaný gin vyrobený z prvotřídního 

anglického obilí. Cubical Mango vychází z 

varianty Cubical Premium, která je obohacená o 

přírodní extrakty z tropického ovoce mango. Je 

velmi aromatický s úžasně jemnou chutí. 754,- 

Kč/kus

80ETS070G - Etsu Japanese Gin  (dárkový 

box se sklenicí)

Novinka, dárkové balení se sklenicí. Jeden z 

prvních japonských ginů na trhu. Etsu 

obsahuje výtažky z celé řady asijských a 

japonských botanicals (např. japonský pepř 

nebo japonské čajové lístky). 962,- Kč/kus

80ETS060 - Etsu Japanese Gin, Gift 

Set 3x20cL 

Dárková sada obsahuje Etsu Japanese 

Gin, Etsu Double Yuzu Japanese Gin a 

Etsu Pacific Ocean Water Japanese 

Gin . Etsu znamená v japonštině 

potěšení. 1010,- Kč/kus
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80IMT015 - Irishman Trilogy Pack 3 x 50ML (Harvest, Single Malt, 

Caribbean Cask Finish)

Perfektní způsob, jak prozkoumat řadu The Irishman. Tato luxusní 

degustační sada obsahuje 3 základní varianty whiskey The 

Irishman. První v pořadí je The Harvest: stařeno v sudech z 

amerického dubu po bourbonu, 40% alk. vol. V chuti očekávejte 

sladovost, hořkou čokoládu a dubový nádech s vanilkou. 582,- 

Kč/kus
80CON070 - Connemara Peated 

Single Malt Whiskey (dárkový box)

Prémiová irská whiskey z kategorie 

Single Malt, dvakrát destilovaná. 

Aroma je lehké, s typickými kouřovými 

a rašelinovými tóny. Na hedvábně 

hladkou chuť navazuje komplexní, 

vyvážený závěr se stopami vanilky. 

Jedinečný zážitek originální irské chuti. 

677,- Kč/kus

80GLENTC - Glenmorangie Triple Cask (dárkový box) 

Tmavě zlatá barva. Lákavá a tropická vůně s kombinací hrušek, 

vanilky, kandované pomerančové kůry, zimolezu a grapefruitu. 

Jemné koření, jako skořice, hřebíček a muškátový oříšek, se 

prolíná s tóny sladkých dobrot připomínajících javorový sirup a 

crème brûlée . Krémová chuť, s tóny crème brûlée , třešňové 

čokolády, karamelu, pomerančového sorbetu, hřebíčku, sladkého 

chilli a zralých tropických plodů. 699,- Kč/kus

80GLF012 - Glenfiddich 12 YO (dárkový 

box)

Whisky Glenfiddich patří mezi 

nejprodávanější na světě. Chuť čerstvé 

hrušky se sladkými subtilními tóny dubu, 

sladu, vanilky a oříšku je příjemně lehká. 

Lahodná, osvěžující a hladivá whisky s 

vyhraněným aroma borovice. Měkký a 

ovocný závěr, hodnota za peníze. 858,- 

Kč/kus

80LAP070 - Laphroaig 10 YO, Islay Island (dárková 

tuba)

Whisky s typickou chutí výrazné, kouřové, slané rašeliny 

s mořskými řasami z Islay, v závěru jemně sladká. Při 

výrobě whisky Laphroaig se ječmenný slad suší nad 

hořící rašelinou. Kouř z této rašeliny, která se nachází 

jen na ostrově Islay, dodává této whisky její výjimečnou 

bohatou chuť. 989,- Kč/kus  
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